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Οι καιροί που διανύουμε χαρακτηρίζονται από πνευματικό σκοτάδι, σχεδόν ολοκληρωτικό, ένα 

σκοτάδι ικανό να συσκοτίζει κατά καιρούς τα μυαλά των ανθρώπων, ειδικά μάλιστα εκείνων οι οποίοι 

είναι προικισμένοι από άποψη ευφυΐας, πολιτισμού και ακόμη και εμπειρίας και οι οποίοι συνήθως 

ανήκουν σε οργανώσεις εσωτερισμού «αυθεντικές» και «νομότυπες». 

Οι συνεχείς δυσαρμονίες, κόρες της συσσώρευσης ψευδαισθήσεων, εξαπατήσεων και μίας συνεχούς 

εργασίας κατεδάφισης της ιερότητας και των αξιών της παράδοσης συμβάλλουν στην 

αποσταθεροποίηση μέσω της οποίας ο άρχων του Χάους εμβολιάζει με άφθονες δόσεις με θανατηφόρο 

δηλητήριο. 

Σήμερα, ακόμη περισσότερο, με την εισαγωγή της  «τεχνητής νοημοσύνης» πλημμυρισμένοι από 

συνεχείς ψεύτικες ειδήσεις που, απαγγέλλονται ως μάντρα1, οι ψευδοαλήθειες μπερδεύουν τις ιδέες σε 

άτομα, που κατά τα άλλα θεωρούνται «έτοιμα». 

Συνειδητοποιώ ότι στην πραγματικότητα σκάβουμε τον «πνευματικό» μας λάκκο, και 

απομακρυνόμαστε από το σημείο εκκίνησης, την προέλευσή μας, με πιο απλά λόγια και ξεκάθαρα από 

αυτή την επαφή με το θείο πεδίο από το οποίο ο Υπέρτατος Κτίστης των Κόσμων μας προβάλλει στο 

χώρο και το χρόνο και μας προσφέρει τη δυνατότητα να συνειδητοποιούμε τον εαυτό μας στη Γνώση 

μέσα από την αγάπη. 

Το κλειδί για κάθε επιτυχία έγκειται στην ικανότητα να αντισταθείς στον άρχοντα του Χάους, για να 

βγείς τελικά νικητής στο Φως. Αυτή είναι η ιστορία του μύθου του Όσιρι και του Σεθ, του Χριστού και 

του Ιούδα. 

Η ιστορία τους είναι πάντοτε ίδια σε όλες τις εποχές. Ο Τεκτονισμός, παρά τους βέβηλους 

εκφυλισμούς των περισσότερων Οργανισμών, εξακολουθεί να λειτουργεί στο αυλάκι της Αρχέγονης 

Παράδοσης και κάνει χρήση της αλχημικής-ερμητικής μεθόδου του V.I.T.R.I.O.L.2 μέσω του οποίου, 

εντός της Αίθουσας Στοχασμών εφαρμόζει ένα αργό, σταθερό και συνεχή καθαρισμό των ε-

λαττωμάτων και παραμορφώσεων που παρεμβάλλονται.  

Τα αντισώματα που είναι απαραίτητα για την άμυνα από τους «ιούς» και τα «βακτήρια» που 

αναζητούν να μολύνουν τους υγιείς ιστούς μας υπάρχουν στις βαθιές εσοχές της συνείδησής μας. 

Είναι μια «φωτιά» που είναι ελπίδα, μια τριαδική φωτιά που μας βοηθά να ανακάμψουμε την 

ενέργεια που χρειάζεται για να θεραπευθεί η ψυχή: μελέτη, διαλογισμός και προσευχή, όλα περιέχονται 

στη λέξη Ταπεινοφροσύνη! 

Αυτό είναι το μόνο κλειδί που μπορεί να εγγυηθεί την επιστροφή στη χαμένη ισορροπία. Κάθε ήττα 

του πνεύματος κάθε πλεονέκτημα της υλικότητας, κάθε νίκη της βέβηλης προσωπικότητας εις βάρος 

της θείας απροσωπίας είναι ο καρπός και αποτέλεσμα μιας στιγμής αδυναμίας, αποτυχίας λόγω 

αταβιστικών και προγονικών παραγόντων, φόβων, πάνω στη δυσκολία να αναλάβει κανείς τον εαυτό 

 
1 Mandram: λέξεις με κραδασμό και εσωτερική σημασία. 
2 Πρώτη επιγραφή που είδαμε στην Αιθουσα Στοχασμών. «Επισκέψου τον εσωτερικό σου κόσμο και θα βρείς την Αλήθεια». 



 

του και τις εύθυνες του. Ο Οργανισμός μας στοχεύει στην ενίσχυση του ανθρώπου μέσα στην 

«πνευματική του αρρενωπότητα» που, φυσικά, δεν έχει να κάνει με φυσική-υλική αρρενωπότητα. 

Δεν πρόκειται για «απόκρυφες» επεμβάσεις μαγικού χαρακτήρα με επικλήσεις «πνευμάτων» και τα 

παρόμοια, αλλά μάλλον συνεχής και διαρκής εργασία που ξεκινά από το V.I.T.R.I.O.L. και γιατί όχι δεν 

πρέπει ποτέ να εγκαταλειφθεί (Επαγρύπνηση και Εγκαρτέρηση3).  

Κλείνοντας θέλουμε να προσθέσουμε ότι το V.I.T.R.I.O.L. δεν τελειώνει μέσα στην Αίθουσα 

Στοχασμών. Ο υποψήφιος, αφού έκανε την δική του πνευματική διαθήκη, θα αναληφθεί από τον 

αδελφό που θα τον συνοδεύσει μέσα στο Ναό για να υπερνικήσει τα 4 στοιχεία και θα λάβει το χρίσμα 

της Μύησης.  

Όπως ο μύθος του Όσιρι και της Ίσιδας υπάρχει στο Χρόνο γιατί προκύπτει έξω από το Χρόνο έτσι 

και ο Τεκτονισμός θα αντισταθεί στο Χρόνο γιατί γεννιέται εκτός Χρόνου. 

Και ας προσέχουμε αυτούς που μιλάνε πολύ. Ας τα προσέξουμε όλους αυτούς που γράφουν πάρα 

πολλά στα social media, σε αυτούς που σηκώνονται νωρίς και πρώτοι το πρωί αναζητώντας στα 

τηλέφωνά τους ειδήσεις προετοιμασμένες με προσοχή και αφθονία για να δηλητηριάσουν το πνεύμα 

τους με άφθονες δόσεις μίσους και ψέματος. 

Στον πάτο του Αλχημικού μας δοχείου, του Αθάνωρα, βρίσκεται το πολύτιμο Μαργαριτάρι, ο 

άρρητος Χρυσός, η Φιλοσοφική Λίθος. 

Είμαστε ακόμα Μαθητευόμενοι, μην το ξεχνάμε ποτέ. 
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3 Επιγραφή στην Αίθουσα Στοχασμών,. 


